

海南师范大学女生“隐私照片”被上传网络案告破 大一男生偷拍女生“隐私照”

警方调查称,287张上传照片都没“露点”

记者昨日下午从有关部门获悉,海师大女生“隐私照片”被上传网络事件已经告破,作案者为某高校一名大一男生,该男生是在学校附近网吧上传偷拍照片的,警方也是在该网吧将该男生抓获的。昨日,警方对该男生作出治安拘留决定。

男生用800万像素相机偷拍女生

6月24日,海南师范大学女生宿舍楼遭遇偷拍,女生闺中密照被上传至网站,事情发生后学生向龙昆南派出所报警。随后,学校方面一面协助公安部门破案一面悬赏2万元寻找线索。公安机关接到报案后立即展开调查。

6月30日,警方到该涉案男生宿舍调查,并查扣该男生宿舍房间里的3台电脑。据一直关注此案的人员介绍,7月1日,警方在涉案男

生上传照片的网吧调查时,发现该男生,于是将他带回盘查。该男生向警方招认,他就是上传隐私照片的始作俑者。

据了解,该男生是在女生宿舍对面拍摄女生的。使用的是一台800万像素的数码相机。偷拍后,他就到网吧上传照片。

据了解该男生的知情人透露,该男生有两部相机,有些摄影爱好。

警方确定没有“露点”照片

此前,协助调查此案的海口市公安局网监处民警筛查完照片后向记者透露,287张上传照片中并没有“露点”照片,大部分是女生刷牙、化妆等生活照。

海口市公安局网监处有关负责人介绍,网监处正式介入调查后,对龙昆南派出所提供的照片等材料进行仔细调查,发现287张上传的



上传照片中大部分是女生刷牙、化妆等生活照

照片中并没有社会上流传的“露点”照片,而大部分是站着、刷牙或者化妆的照片,程度最严重的是换衣服的照片,但被偷拍的女同学都穿了内衣裤。记者昨日晚上获悉,该男生已被处以治安拘留。

据《南国都市报》

翁帆陪同杨振宁出席两院大会遭质疑

市井中国



杨振宁的夫人翁帆也是两院院士吗?近日,有眼尖的网友在看了《新闻联播》播报的中国科学院第十四次院士大会、中国工程院第九次院士大会在京开幕后,在某论坛发帖《狂晕,杨振宁的那夫人翁帆竟也成两院院士了》,一时引起广大网友热议。

这位名叫“骑白马的周瑜”的网友在帖子里说:“在《新闻联播》节目中,令人匪夷所思的是,杨振宁夫人翁帆也煞有介事地坐在众多的院士中间。难道这位年轻的女士也是两院院士?”

也有不少网友在看清视频截图后,表示此举并无不妥:“怎么会呢?看看那个证件,和院士不一样的,陪同列席的。旁边也有一个其他院士的家属。”网友“天马行空”更是质疑发帖者的用心,“真不明白现在的人,杨振宁那么大的年纪肯定得有个人照顾了。人家夫人陪着怎么了?”

据《新快报》

尘封600年金陵地宫下月开挖,内藏大量宝藏

被尘封600年的南京金陵大报恩寺塔地宫有望下月打开神秘之门,《金陵梵刹寺》中曾经记载的“地宫宝藏”:佛舍利、佛爪和佛螺髻发以及郑和带回的奇珍异宝是否在地宫的谜团有望一一解开。

南京市博物馆负责金陵大报恩寺的考古人员6月30日向记者透露,据史料记载,明永乐大帝朱棣为生母建造这座皇家寺庙时,在里面摆放了不少“宝贝”:夜明珠、避水珠、避风珠、宝石珠、避尘珠各一颗,以躲避风雨雷电和刀兵。还有明雄一百斤,茶叶一石,黄金四千两,白银一千两,永乐钱一千串,黄缎两匹,佛经若干。除宝珠置于塔顶,余物都藏在塔底地宫。

据《东方早报》

杭州天价楼盘“价格欺诈”被罚15万元

位于杭州西湖边的天价楼盘西湖名苑因每平方米售价达12万元,一度引起社会舆论较大反响。记者从杭州市物价局获悉,日前,西湖名苑开发商浙江一通房地产开发有限公司因“价格欺诈”,受到该局罚款15万元的处罚,目前处罚措施已落实到位。

据了解,杭州市物价局在调查中发现,浙江一通房地产开发有限公司在2005年底印制发出的西湖名苑楼盘楼书,以及2007年9月27日开盘使用的户型图册宣传资料中,印有“西湖8号公馆距西湖仅200米”或“距离西湖约200米”的字样。测定的实际距离均大于该公司楼书和户型图册宣传资料中所宣称的距离,二者相差400米以上。

杭州市物价局办公室孟青青介绍说,浙江一通房地产开发有限公司使用欺骗性语言,诱导他人交易的行为,依据《价格违法行为行政处罚规定》第五条,杭州市物价局依法作出罚款处理。

据新华社电



万片鱼鳞缝成马甲

6月30日中午,重庆主城区达到35℃。重庆南岸区南坪西路街边,71岁老翁姚显民上身穿着一件用鱼鳞缝制的马甲,吸引了不少市民的眼光。“这衣服不仅凉快,还能防刺。”老姚扯起衣角,脸上不无得意。此时,烈日当空,他额头却不见一滴汗珠。姚显民是重庆铜梁县人,目前和儿子租住在南坪。他花50元请裁缝特制了一件白色里衬的短袖上衣,以此作为鱼鳞上衣的载体,制成了一件鱼鳞马甲。老姚说,做鱼鳞上衣用了近1.4万片鱼鳞。

据《重庆晚报》

“浙江体彩中心血腥事件”目击者描述凶案现场 嫌犯在物业登记后,持10厘米匕首伤人

此人初步做了交代,但是否因彩票纠纷而起还不能确定

前天中午,一名年轻男子突然闯入了位于杭州市建国北路333号的浙江省体育彩票管理中心,持刀将体彩中心办公室主任尹亚平砍成重伤,被害人送往医院后不治身亡。体彩中心主任蒋萌也在制伏歹徒的搏斗中受伤。目前,行凶男子已被公安机关刑事拘留。

据了解,事发当天,行凶的男子通过1楼大厅物业登记后,轻松上至12层。

浙江省体育彩票管理中心主任助理朱健是在事件发生后第一个拨通110电话的人,回忆起前天中午的事件,他依旧心有余悸。“具体事发的

时间应该是中午12点45分左右,此时正值午休时间,很多同事都不在办公室,有去吃饭的,也有外出办事的,还有在办公室沙发上午睡的,就是在我们没有防备时,事情就突然发生了……”

据说遇难的办公室主任尹亚平,此时正在办公室加班,准备下午的“三创”演讲,她的办公室离玻璃门禁最近,就在斜对面。“电铃响了起来!由于前台小姐去楼下吃饭,尹亚平就起身去开门。”

当时,一个路过的女同事目睹了尹亚平开门的过程。尹亚平拉开右侧的玻璃门后,门口一

个瘦黑的年轻人询问,说要找一个姓郭的主任,可体彩中心12楼并没有这个人。以为是无趣的搭讪,该同事没在意,走开回办公室休息。

可几秒钟后,门口处传来高声呼救声,朱健等人冲出去一看,发现尹亚平已躺在门口血泊中。事后,从监控录像中,朱健才看清楚,也就是在简单的对话后,那个年轻人就拿出长10厘米的匕首,突然砍向了尹亚平。

警方表示,对于行凶男子的调查还在进行之中,其具体作案动机,是否是彩民,动刀砍人是否因彩票纠纷而起,仍不能定论。据《青年时报》

伊利发起关注奥运年中国责任

“从四川到北京,我们的生活被2008年彻底改变,可是全世界也真正开始认识到中国人的坚强、勇敢、自信和希望,伊利健康中国公益计划将为此尽心尽力,现已全面深入社区,希望为中国大地留下更多带有奥运烙印的关爱和责任。”伊利集团董事长潘刚说。

7月1日,作为伊利健康中国公益计划发起方,国家民政部、中国奥林匹克委员会、中国奶业协会、中国乳制品工业协会、人民网、央视国际、南方周末、新京报以及搜狐网等多家机构与伊利集团共同发布阳光社区公益梦想等一系列公益计划,并在央视国际举办伊利健康中国阳光论坛。

论坛的主题是“从四川到北京,奥运年的中国责任”,对于所有中国人而言,在这样一个特殊年份,这两句话里蕴藏着无比深沉的感情与



庄严的使命。

北京奥组委执行副主席兼秘书长王伟在致辞中指出:“奥运圣火所到之处,我们都能强烈感受到,大家对于灾区同胞的关心,对于北京奥运会的支持。作为奥运品牌,伊利长期以来积极

承担社会责任,让奥组委深感骄傲。”

四川震灾发生后,伊利率先启动企业社会应急机制,捐助超过1300万元,并宣布对四川灾区孤儿18岁前的身心健康负起责任;已经开展的阳光社区公益梦想,更为中国社区“人在

奥运年”的生活方式寻求圆梦之道,助力中国健康,这引发了社会各界的强烈共鸣,吸引了众多权威机构积极加入。

作为论坛东道主,央视国际总经理汪文斌说:“我们和所有央视主持人一起主张,‘奥运是我的,我的奥运会’,这和伊利坚持所做的高度一致,所以我们很愿意加入这样一个利国利民的公益计划。”

搜狐网将提供伊利阳光社区公益梦想的独家网络呈现,搜狐董事局主席张朝阳说:“搜狐和伊利两大奥运品牌携手,为健康中国的目标而共同努力,帮助更多社区实现奥运年公益梦想的同时,也帮他们更好地承担起了社会责任。”

更多活动详情,请登陆:Jiankangzhong-guo.sohu.com